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26/08/2005 CONTROL N° 1 Prof.: M. Elgueta

Problema 1

En relacibn con la figura 1,
determine las reacciones en los
apoyos, determine las expresiones
de la fuerza interna de corte y del
momento flector interno y dibuje los
diagramas correspondientes,
indicando los valores maximos vy
minimos. EI es constante.

Problema 2

Una barra rigida de W = 800 /b de
peso cuelga de tres |Vvarillas
igualmente espaciadas a, dos de
acero y una de aluminio, como se
muestra en la figura 2. Los
diametros de las varillas son de 1/8
de pulgada. Antes de cargarlos, los
tres alambres tienen la misma
longitud L. ¢ Con qué aumento de
temperatura AT en los tres alambres
toda la carga es soportada sélo por
los alambres de acero? ( Suponga
que Eacero = 30 - 10 6 psi, Ealuminio =
10 - 10 6 pSi, dtacero = 6 - 10 E 1/°Fr
Qaluminio = 12 - 10 - 1/°F )
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PROBLEMA 2
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